

处理非现场违章网上就能办啦

互联网处理道路交通非现场违法启用

本报12月30日讯(通讯员 宫海舰 管林建 记者 杜雅楠) 临近年底,处理违章缴纳罚款人数增加,不少市民反映排队要排几个小时。记者在滨州市交通警察支队了解到,自2015年12月30日起,市民登录山东省公安厅交通安全综合服务管理平台,在网上几分钟就能处理违章、缴纳罚款,在寒风中排队长队处理违章的时代结束了!

30日下午,记者登录sd.122.gov.cn山东省公安厅交通安全服务平台,点击页面右上角“用户注册”随即进入了注册页面。除填写身份证信息、电子邮箱、设置密码外,页面上要求填写手机号码。

滨州市交警支队交管科民警介绍,手机号码要求填写车

辆登记电话,如果机动车和驾驶人在车管所登记的电话不是现用手机号码的,需要到车管所大厅或拨打3301313、3301314进行更正,以便接收验证码。选择用户后,页面要求添加驾驶证。

记者了解到,处理违章只能使用车主本人的驾驶证处理,所添加的驾驶证也只能是车主本人的。绑定驾驶证、成功完成手机验证后,即可进行违法处理。

民警介绍,在违法处理业务一栏会显示驾驶人的交通违法行为记录,勾选自己的违法行为后可以预览处罚决定书并可以自行打印。但是处理违法行为不能超过11分,达到12分后则无法使用系统,需要到交管部门接受教育。记者了解到,目前



省公安厅交通安全管理局交通安全综合服务管理平台。

互联网处理违法已经开通了中国工商银行、中国农业银行等20家银行的快捷支付功能,也可直接登录网银付款。

违章处理完成后正常情况下一小时内就可以完成对账自

动解锁,比原先的银行柜台缴纳罚款解锁节省1-2天的时间。民警介绍,互联网处理道路交通违法不仅方便了市民处理非现场违法和缴纳罚款,也可以大大提升交管部门的工作效率。

滨州学院建设航空特色大学

本报12月30日讯(记者 谭正正 通讯员 王明国) 29日,滨州学院第二届第二次教职工代表大会暨第二届第二次工会会员代表大会开幕。大会总结了二届一次双代会以来滨州学院各项工作取得的成绩,提出了当前和今后一个时期改革发展的总体要求和目标任务。

经过充分讨论和审议,一致通过了校长工作报告、工会工作报告、财务工作报告、工会经费审查报告的决议;听取《滨州学院“十三五”事业发展规划(征求意见稿)》编制说明,讨论《滨州学院“十三五”事业发展规划(征求意见稿)》。

滨州学院院长刘文烈在讲话中回顾总结了第二届第一次双代会以来学校各项工作,并对当前及今后一个时期的重点工作进行部署,2016年是学校实施“十三五”事业发展规划的开局之年,是全面深化改革、实现转型发展的紧要之年,是加快建设以航空为主要特色的应用型大学的提速之年。学校工作总的要求是把改革推向纵深,把特色做大做强,把转型落到实处,全面提升办学水平,实现“十三五”事业良好开局,为加快建设以航空为主要特色的应用型大学奠定更为坚实的基础。

滨城供电：讲好基层故事 传递正能量

本报讯 为发掘和宣传员工身边的凡人善举,展现一线员工的精神风貌和价值追求,进一步推进公司精神文明建设,滨城公司决定开展“讲好基层故事,传递正能量”的主题活动,在滨城公司范围内,寻找最美的基层故事。

本次活动将通过“论美”、“展美”、“评美”、“学美”等环节推动全体员工积极寻找、践行美丽故事,发掘让职工看得见、摸得着、学得来的感人事迹。并挖掘一批具有示范带动作用,能够弘扬公司正气的先进典型,引导全体员工认识最美基层员工,学习他们优秀品质和精神风貌,形成良好的学习美的氛围,推动公司的道德素质和服务水平不断提高。目前,滨城公司通过本次主题活动,已经发掘、涌现出了数位在基层工作中有突出表现的个人和集体。(齐晓冉 韩志伟)

挂失声明

沾化县鑫弘物业管理有限公司不慎丢失开户许可证,账号为1613003309200091305,编号为J4665000269201

申请挂失,自丢失之日起,一切与开户许可证相关的行为和由此造成的法律责任,本公司概不负责,特此声明。

声明

富德生命人寿保单分公司有限公司滨州中支遗失声明:自登报之日起,以下2014版银行扉页作废,号码为30756107、30584049、30584050、30583934、30584341、30584342、30584343、30584344、30584345、30583558、20928272、20928295、20928296、20927618、20927619、20927626、20927647、20927648、20927649、20927650

滨州第二届“最美家庭”颁奖典礼举行

全市50个“最美家庭”受表彰

本报12月30日讯(通讯员 宋萍 记者 郝运红) 30日,市妇联“守望家庭幸福 凝聚文明力量”——滨州第二届“最美家庭”颁奖典礼举行。隆重表彰了2015年度滨州市十大最美家庭以及教子有方、心系国防、孝亲敬老和最美廉洁家庭,全市50个家庭受表彰。

颁奖典礼分别播放了滨州十大教子有方、心系国防、孝亲敬老、最美廉洁家庭和滨州十大最美家庭代表家庭事迹短片,从不同角度弘扬美德、传承文明。并现场为盖敬德等10个家庭颁发了市最美家庭,张强等10个家庭家庭颁发了市教子有方最美家庭,张玉征等10个家庭颁发了

市心系国防最美家庭,顾希荣等10个家庭颁发了市孝亲敬老最美家庭,王寿岐等10个家庭颁发了市最美廉洁家庭奖牌。除全市最美家庭外,荣获齐鲁最美家庭的程秀华、张文敬家庭,荣获齐鲁心系国防最美家庭的刘永亮家庭,荣获齐鲁十大孝亲敬老最美家庭的陈爱芳家庭也来到颁奖现场。

3月份,市妇联2015年的寻找“最美家庭”活动开展以来,得到全市广大群众的积极响应,全市5400多个妇女之家、妇女儿童家园和各级党政机关、企事业单位中再次掀起寻找教子有方、心系国防、孝亲敬老、最美廉洁等各类“最美家庭”活



动的热潮。寻找“最美家庭”活动还带动了五好文明家庭、卫生文明家庭等各类家庭文明创建活动的开展,成为家庭道德

教育与社会道德传播互融互通的桥梁纽带,成为创建全国文明城市、培育践行社会主义核心价值观的重要途径。

全市将加大油品质量检测力度

全市化工产业转型升级暨成品油监管工作推进会召开

本报12月30日讯(通讯员 吴超 记者 李运恒) 30日上午,全市化工产业转型升级暨成品油监管工作推进会召开,主要任务是贯彻落实全省化工产业转型升级工作会议精神和全省成品油监管工作电视会议精神,进一步统一思想,提高认识,强化成品油监管和推进化工产业转型升级和成品油监管工作,保障人民群众生命财产安全。

近年来,随着全市经济社会的快速发展和城市功能的不断

完善,全市成品油市场逐步实现了成品油加工、批发、仓储、零售、非油品经营等完整的产业体系。截至2014年底,全市共有成品油生产企业4家,批发企业8家,成品油仓储企业1家,成品油零售企业(加油站)526家。2014年,全市零售企业共销售成品油123.5万吨,其中汽油57.3万吨,柴油66.2万吨。

从今年全市加油站综合整治任务完成情况看,全市加油站存在的问题还十分突出,包

括一些加油站安全措施不到位,安全管理制度落实不严格,操作不规范,极易发生安全隐患。有的加油站建设在学校、居民生活区等人口密集场所附近,达不到安全距离。有些加油站没有取得用地及规划许可,属违法建筑。自加油站综合整治活动开展以来,全市共排查出加油站存在的问题736个,整改720个,占97.8%。

会上要求全市各级工商部门要加大成品油市场经营主体

监管力度,以城乡结合部、高速公路沿线和车用燃油批发零售企业为重点区域,以批发零售为重点环节,依法严厉查处无照经营和销售假劣车用燃油等违法行为,以净化成品油市场环境;并要求做好成品油质量升级工作,各成品油经营单位,一定要在新标准实施之前完成油品置换和油品标识更新等工作;同时加大油品质量抽样检测力度,严厉查处各种违法经营行为。

相关新闻

今后三年内全市集中开展化工企业“打非治违”

近日,省政府《关于加强安全节能环保管理加快全省化工产业转型升级的意见》正式印发实施,我省化工产业转型升级工作正式拉开帷幕。记者从30日上午召开的全市全市化工产业转型升级暨成品油监管工作推进会上了解到,市政府将利用三年左右时间,集中开展化工企业“打非治违”专项整治,原则上全市危化品企业必须进入专门的化工园区(集中区),2018年年底前要全部完成搬迁、转产或关闭。

滨州市是一个化工大市,全市化工生产企业达到389家,

其中规模以上化工生产企业达到189家,化工产业已经成为全市重要的支柱产业,滨州市也是全省重要的化工产业基地。

但全市化工产业中有很多属于易燃易爆中毒和危险源众多的高危行业,在快速发展的同时,也暴露出了一些亟待解决的问题。首先是产业发展缺乏总体规划,化工园区建设水平偏低;其次是化工行业人力资源专业素质偏低,缺乏专业人才、高级操作人员;再是化工企业主体责任不落实的问题比较突出,安全隐患排查机制

和事故应急救援体系不健全。据初步摸底,全市实际存在的化工生产企业接近400家,其中规模以上化工生产企业189家,仅有不到一半的化工生产企业在化工园区。

会议要求各县(区)在排查摸底化工企业底数的同时,就要快速行动,在全市范围内开展“打非治违”专项整治集中行动。

2017年3月底前,各县(区)要根据不同评级评价结果,逐一制定整治方案,做到“一企一策”,敦促企业限期整改到位。经限期整改仍未达到要求的,

依法予以关闭。原则上全市危化品企业必须进入专门的化工园区(集中区),2018年年底前要全部完成搬迁、转产或关闭。

市政府决定利用三年左右时间,集中开展化工企业“打非治违”专项整治,持续推动以提升安全生产条件、环境治理和节能降耗水平为主要内容的化工产业转型升级工作,从而有效减少和遏制安全生产、环境污染事故,全面提高全市化工产业发展水平。

本报通讯员 吴超
本报记者 李运恒